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Exercicio
-

a) A pandemia de coronavirus acabara.

parar.

Determine a negacdo légica das seguintes frases:

b) A pandemia de coronavirus acabara e a economia vai parar
c) A pandemia de coronavirus acabard ou a economia vai parar.

d) Se a pandemia de coronavirus acabara, entdo a economia vai
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Exercicio
-

Determine a negacdo légica das seguintes frases:
a) A pandemia de coronavirus acabara.

A pandemia de coronavirus ndo acabara.

b) A pandemia de coronavirus acabara e a economia vai parar.

c) A pandemia de coronavirus acabard ou a economia vai parar.

parar.

d) Se a pandemia de coronavirus acabara, entdo a economia vai
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) Exercicio

Determine a negacdo légica das seguintes frases:

a) A pandemia de coronavirus acabara.

A pandemia de coronavirus ndo acabara.

b) A pandemia de coronavirus acabara e a economia vai parar.
Ou a pandemia de coronavirus ndo acabard ou a economia n3o
vai parar.

c) A pandemia de coronavirus acabard ou a economia vai parar.

d) Se a pandemia de coronavirus acabara, entdo a economia vai
parar.
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) Exercicio

Determine a negacdo légica das seguintes frases:

a) A pandemia de coronavirus acabara.

A pandemia de coronavirus ndo acabara.

b) A pandemia de coronavirus acabara e a economia vai parar.
Ou a pandemia de coronavirus ndo acabard ou a economia n3o
vai parar.

c) A pandemia de coronavirus acabard ou a economia vai parar.
A pandemia de coronavirus n3o acabard e a economia n3o vai
parar.

d) Se a pandemia de coronavirus acabara, entdo a economia vai
parar.
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) Exercicio

Determine a negacdo légica das seguintes frases:

a) A pandemia de coronavirus acabara.

A pandemia de coronavirus ndo acabara.

b) A pandemia de coronavirus acabara e a economia vai parar.
Ou a pandemia de coronavirus ndo acabard ou a economia n3o
vai parar.

c) A pandemia de coronavirus acabard ou a economia vai parar.
A pandemia de coronavirus n3o acabard e a economia n3o vai
parar.

d) Se a pandemia de coronavirus acabara, entdo a economia vai
parar.

A pandemia de coronavirus acabard e a economia n3o vai parar.
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Como mostrar que f(x) = 2x + 1 é injetora?

Como mostrar que g(x) = x? + 1 n3o é injetora?
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Como mostrar que f(x) = 2x + 1 é injetora?
Como mostrar que g(x) = x? + 1 n3o é injetora?

Como mostrar que f(x) = x> é sobrejetora?

Como mostrar que g(x) = x? + 5 ndo é sobrejetora?
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proposi¢do abaixo.
ayp—r
b)pegq
Qgr—=p
dppvn=q

e)p—(@—rn
Dp=@ v
g) ~vp* g
h) np=r
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5. Admitindo que p e g sdo verdadeiras e r é falsa, determine o valor ( ¥ ou F) de cada
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a) x*-5x +4=0

b)a+ D@-1)=a2—1
b B

€) >t #"IT-

d)@-l-Q#m_'_;

e) —(-x) = x
f) 5a + 4 < 11

g = x

=
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. ntengas abertas em proposigées verdadeiras usando quan-
tificadores:
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Explicite a relacdo de A em B.

A= {x € N/x é divisor de 80};
B = {x € Z/x é divisor de 56},
R ={(a,b) € A x B/b é divisor de a}
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t 1
Seja g(t) = T+ Deterimine g (
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seja injetora.

Determine o maior valor de a em A = {x € R/x < a} de modo
que a funcdo f de A em R, definida por f(x) = 2x?> — 3x + 4
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Determine o menor valor de b em B = {x € R/x > b} de

modo que a fungdo f de R em B definida por
f(x) = x? — 4x + 6 seja sobrejetora.
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1) Exercicio 7 Funcoes

Um fazendeiro tem 100 m de cerca para construir um

que d3o esta area.

galinheiro retangular. Chamando x o comprimento de um lado
para achar a maior area possivel e os comprimentos dos lados

do galinheiro, descreva a area em funcdo de x. Use o resultado
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